



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais  
Diretora de Educação a Distância

**EDITAL Nº 475, DE 01 DE DEZEMBRO DE 2016**

## **2ª RETIFICAÇÃO**

**PROCESSO DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE RESERVA DE VAGAS PARA OS CURSOS TÉCNICOS DE FORMAÇÃO EM SERVIÇO PARA OS FUNCIONÁRIOS DA EDUCAÇÃO - PROFUNCIÓNÁRIO**

**O INSTITUTO FEDERAL DO NORTE DE MINAS GERAIS (IFNMG) torna pública 2ª RETIFICAÇÃO do Edital nº 447, de 25 de novembro de 2016, que passa a vigorar com a seguinte redação:**

### **I – Onde se lê**

#### **1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES**

[...]

1.7 Dúvidas e informações poderão ser encaminhadas para o e-mail [redetecbrasil@ifnmg.edu.br](mailto:redetecbrasil@ifnmg.edu.br).

### **I – Leia-se**

[...]

1.7 Cada candidato poderá realizar apenas uma inscrição neste Processo de Seleção.

1.8 Dúvidas e informações poderão ser encaminhadas para o e-mail [redetecbrasil@ifnmg.edu.br](mailto:redetecbrasil@ifnmg.edu.br).

### **II – Onde se lê**

5.1 A inscrição neste Processo Seletivo dar-se-á, exclusivamente, via internet, no endereço eletrônico <http://ead.ifnmg.edu.br>, no período de 24/11/2016 a 30/11/2016.

[...]

5.3 Para se inscrever neste Processo Seletivo, o candidato deverá:

- a) acessar o endereço eletrônico <http://ead.ifnmg.edu.br>;
- b) preencher e enviar eletronicamente o requerimento de inscrição de 24/11/2016 a 30/11/2016.

## **II – Leia-se**

5.1 A inscrição neste Processo Seletivo dar-se-á, exclusivamente, via internet, no endereço eletrônico <http://ead.ifnmg.edu.br>, no período de **24/11/2016 a 05/12/2016**.

[...]

5.3 Para se inscrever neste Processo Seletivo, o candidato deverá:

- a) acessar o endereço eletrônico <http://ead.ifnmg.edu.br>;
- b) preencher e enviar eletronicamente o requerimento de inscrição de **24/11/2016 a 05/12/2016**.

## **III – Onde se lê**

### **7. DO RESULTADO**

7.1 O resultado preliminar do Processo Seletivo será divulgado no dia 02 de dezembro de 2016 no endereço eletrônico <http://ead.ifnmg.edu.br>.

7.2 O resultado final homologado, após recursos, será divulgado no dia 07 de dezembro de 2016 no endereço eletrônico <http://ead.ifnmg.edu.br>.

## **III – Leia-se**

### **7. DO RESULTADO**

7.1 O resultado preliminar do Processo Seletivo será divulgado no dia 07 de dezembro de 2016 no endereço eletrônico <http://ead.ifnmg.edu.br>.

7.2 O resultado final homologado, após recursos, será divulgado no dia 09 de dezembro de 2016 no endereço eletrônico <http://ead.ifnmg.edu.br>.

## **IV – Onde se lê**

### **8. DOS RECURSOS**

8.1. O candidato poderá apresentar recurso ao resultado preliminar nos dias 05 de dezembro de 2016.

#### **IV – Leia-se**

### **8. DOS RECURSOS**

8.1. O candidato poderá apresentar recurso ao resultado preliminar no dia 08 de dezembro de 2016.

#### **V – Onde se lê**

### **9. DA MATRÍCULA**

9.1 O candidato selecionado só poderá fazer a matrícula no curso para o qual foi classificado, no período de 08 a 15 de dezembro de 2016.

#### **V – Leia-se**

### **9. DA MATRÍCULA**

9.1 O candidato selecionado só poderá fazer a matrícula no curso para o qual foi classificado, no período de 12 a 15 de dezembro de 2016.

#### **VI – Onde se lê**

### **10. DO CRONOGRAMA**

ITEM	DESCRIÇÃO	DATAS/PERÍODOS	LOCAL
<b>DIVULGAÇÃO E INSCRIÇÕES</b>			
1.11.1	Publicação do edital	23/11/2016	<a href="http://ead.ifnmg.edu.br">http://ead.ifnmg.edu.br</a>
1.11.2	Período das Inscrições	24/11 a 30/11/2016	<a href="http://ead.ifnmg.edu.br">http://ead.ifnmg.edu.br</a>
<b>RESULTADO PRELIMINAR</b>			
1.11.3	Resultado Preliminar	02/12/2016	<a href="http://ead.ifnmg.edu.br">http://ead.ifnmg.edu.br</a>
1.11.4	Apresentação de Recursos	05/12/2016	<a href="http://ead.ifnmg.edu.br">http://ead.ifnmg.edu.br</a>

<b>RESULTADO FINAL</b>			
1.11.5	Homologação e Publicação	07/12/2016	<a href="http://ead.ifnmg.edu.br">http://ead.ifnmg.edu.br</a>
1.11.6	Matrícula	08 a 15/12/2016	Polo do IFNMG
1.11.7	Matrícula 2ª chamada	16/12/2016	Polo do IFNMG
1.11.8	Início das Aulas(Momento Presencial Intensivo)	Conforme cronograma de cada curso. A ser divulgado no resultado final.	Polo do IFNMG

## **VI – Leia-se**

### **10. DO CRONOGRAMA**

<b>ITEM</b>	<b>DESCRIÇÃO</b>	<b>DATAS/PERÍODOS</b>	<b>LOCAL</b>
<b>DIVULGAÇÃO E INSCRIÇÕES</b>			
1.11.1	Publicação do edital	23/11/2016	<a href="http://ead.ifnmg.edu.br">http://ead.ifnmg.edu.br</a>
1.11.2	Período das Inscrições	22/11 a 05/12/2016	<a href="http://ead.ifnmg.edu.br">http://ead.ifnmg.edu.br</a>
<b>RESULTADO PRELIMINAR</b>			
1.11.3	Resultado Preliminar	07/12/2016	<a href="http://ead.ifnmg.edu.br">http://ead.ifnmg.edu.br</a>
1.11.4	Apresentação de Recursos	08/12/2016	<a href="http://ead.ifnmg.edu.br">http://ead.ifnmg.edu.br</a>
<b>RESULTADO FINAL</b>			
1.11.5	Homologação e Publicação	09/12/2016	<a href="http://ead.ifnmg.edu.br">http://ead.ifnmg.edu.br</a>
1.11.6	Matrícula	12 a 16/12/2016	Polo do IFNMG
1.11.7	Matrícula 2ª chamada	19/12/2016	Polo do IFNMG
1.11.8	Início das Aulas(Momento Presencial Intensivo)	Conforme cronograma de cada curso. A ser divulgado no resultado final.	Polo do IFNMG

**VII – Os demais itens permanecem sem alterações.**

Montes Claros-MG, 01 de dezembro de 2016.

**Prof. Antônio Carlos Soares Martins**  
**Diretor de Educação a Distância/IFNMG**